

Galaxy[®] 94-203-008 c.v. was created by the Hop Products Australia (HPA) breeding program in 1994 and commercialized in 2009. Its ancestry is a cross pollination of high alpha Australian and Perle hops. Galaxy is a late maturing seedless cultivar.



Passion fruit, peach, complex citrus.

Alpha (%)	13.0-18.5
Beta (%)	6.1-11.6
Cohumulone (% of Alpha Acids)	32-43
Total Oil (ml/100g)	1.9-2.9
Myrcene (% of Total Oil)	32-56
Humulene (% of Total Oil)	0.8-2.2
Caryophyllene (% of Total Oil)	7.0-14.7
Farnesene (% of Total Oil)	2.8-5.1
Linalool (% of Total Oil)	0.5-1.0
Total Polyphenols (%)	—